

周口中院第二期道德讲堂：

唱响“爱党爱国”主旋律 传递“爱家爱岗”正能量



□记者 陈永团
通讯员 刘博 实习生 段路遥 文/图

本报讯 近日,周口市中级人民法院组织开展以“爱党、爱国、爱家乡、爱岗位”为主题的周口中院机关文明创建系列活动之第二期道德讲堂。该院领导及全体干警参加了本次活动。

据了解,本次活动分为“唱歌曲、颂家乡、学模范、爱岗位、诵经典”5个环节。

本次活动开始后,该院全体干警通过快闪视频,唱响对中国共产党无限的热爱和对祖国美好的祝福。随后,

周口中院立案庭的干警带来诗朗诵《俺家是周口哩》(如图),道出了周口在新时代的巨大变化。在“学模范”环节,干警们观看老英雄张富清事迹视频,汲取榜样的力量,以榜样的精神奋斗新时代、筑梦新征程。在“爱岗位”环节,《爱岗敬业三句半》节目反映了周口中院立案庭干警积极昂扬的工作风貌。

据悉,本次活动进一步激发了该院全体干警的工作热情,树立进取奉献意识,引导他们自觉成为道德传播者和践行者,唱响“爱党爱国”主旋律,传递“爱家爱岗”正能量。

西华县大王庄派出所处置两起妨碍执行公务案件

□记者 姬慧洋 实习生 段路遥

本报讯 7月22日,记者获悉,两名司机和一名男子因涉嫌妨碍执行职务的行为被西华县大王庄派出所依法行政拘留。

7月18日14时,西华县大王

庄乡康楼收费站路口周西公路检查卡点处,驾驶员理某被执法交警依法拦下告知不能往西华方向通行。不一会儿,理某的朋友赵某到达现场。随后,理某驾车冲闯检查卡点后快速离开,赵某用身体阻拦警车。看到这一情况,西华县交警

中队民警高二东与郭俊伟将赵某扭送至大王庄派出所。前往大王庄派出所途中,交警抓获理某。

无独有偶,当日15时,张某驾驶货车强行冲闯检查卡点后,在周西公路大王庄乡刘老家村段被执法交警依法拦停。随后,执法

交警要求张某出示驾驶证和行驶证,但张某拒绝出示。因拒不配合执法、阻碍民警执行职务,张某被执法交警扭送至西华县大王庄派出所。

目前,理某、赵某、张某被依法处以行政拘留的处罚。

民警进企业讲“网络安全课”

□记者 姬慧洋
通讯员 任君箫

本报讯 为推进网络法规进企业、进社区、进学校,近日,市公安局组织民警到中国移动周口分公司开展网络安全法律法规知识讲座。中国移动周口分公司的领导班子成员、各部门(中心)负责人聆听了讲座。

民警雷树声以《维护网络安全,构建和谐网络》为题进行讲座。他认真分析了当前我国网络安全工作所面临的客观形势及各级领

导对网络安全工作的重视,并紧密联系《网络安全法》和《刑法》涉及网络运营企业的具体条款,结合发生在周口的真实案例和网络运营企业工作实际,逐条进行解读,重点强调了等级保护、网络实名制和个人信息保护等工作。

讲座结束后,中国移动周口分公司的领导和部分员工表示,今后,他们将进一步加强《网络安全法》的学习,切实履行相关法律法规赋予网络运营企业的义务,更好地为周口网络和谐发展贡献力量。

被执行人举家外出逃避 执行法官千里追踪案执结

□记者 姬慧洋
通讯员 杜鑫 实习生 段路遥

本报讯 近日,沈丘县人民法院执结了一起婚约财产纠纷案,不过,案件的履行地却远在千里之外的河北省石家庄市。被执行人宋某国慑于法律威力,将6万元执行款汇入沈丘县人民法院账户,全部履行了判决确定的义务。

2019年4月,沈丘县人民法院经依法审理对原告梁某与被告宋某华、宋某国婚约财产纠纷一案作出判决,内容为宋某华、宋某国于判决生效后10日内的返还梁某彩礼款6万元。因两名被告在判决生效后迟迟不予履行,梁某向沈丘县人民法院申请强制执行。案件

进入执行程序后,宋某国一家人全部外出,去向不明。

近日,申请人梁某在河北石家庄发现宋某华一家人的踪迹后,立即告知执行法官。执行法官随即带领4名法警驱车赶往石家庄。根据梁某提供的地址,执行法官在某小区见到了宋某国。

执行法官先是批评宋某国逃避执行的行为,并出示了拘留证。宋某国本想狡辩拖延,可当看到法警里的手铐时,他彻底慌了神,当即表示愿意履行判决确定的义务。

3个小时后,宋某国把6万元执行款汇到了沈丘县人民法院的账户上,该案顺利执结。